



Obec Šardice se zapojila do projektu FAMILY FRIENDLY AUDITU

Naší obci a jejím představitelům záleží na tom, aby se rodiny u nás dobře cítily, aby se jim zde dobře žilo. Zajímají nás občané všech věkových kategorií, zajímají nás potřeby těch, kteří žijí sami, těch, kteří se starají nebo v budoucnosti budou starat o někoho blízkého.

Proto se naše obec zapojuje do „auditu *familyfriendlycommunity*“, jehož cílem je podpořit pro-rodinné klima v naší obci, klima, které je přátelské rodině, které podpoří budování vztahů v rodinách a mezigenerační dialog. V neposlední řadě máme zájem na intenzivní komunikaci o tomto tématu s Vámi, občany naší obce, a chceme naslouchat Vaším potřebám.

Každý bude mít možnost se zapojit se svými náměty a nápady. Proto chceme oslovit všechny občany od nejmladší po nejstarší generaci. Audit je rozdělen do sledování osmi životních fází – těhotenství a narození dítěte, rodina s kojencem, malé dítě do 3 let, dítě v MŠ, dítě školního věku, mladý člověk v procesu vzdělávání, období po aktivním rodičovství a senioři.

Hlavní pilíř komunitního života na vesnici je spolkový život – na tom se snad s většinou z Vás shodneme. A to je mnohdy ten pravý důvod, proč si lidé život na vesnici vybírají a upřednostňují jej před životem ve městě. Chtějí si komunitní život aktivně tvořit a aktivně se jej účastnit. Jak už to v životě chodí, jednou jsi dole, jednou nahoře.

Druhým pilířem je podpora prorodinného života a to ve všech životních fázích.

Spolkový a komunitní život ovlivňuje také vnější vlivy. Možnosti jsou dnes nesrovnatelné oproti době např. před třiceti lety – internet, sociální sítě, možnosti cestování, náročnější zaměstnání, nárůst turistického ruchu.

Koordinátorem projektu bude Bc. Eva Mráziková a dále bude nominovaná pracovní skupina složená ze zástupců spolků, škol, mládeže, maminek a seniorů. První setkání se uskuteční 3. května 2023 od 17. hodin v Obecní knihovně v Šardicích, kde budou všichni přítomní seznámeni s cíli a průběhem auditního procesu.

Samozejmě nás zajímá názor každého občana obce, a proto se na vás obrátíme v průběhu května a června prostřednictvím elektronického dotazníku (v obchodech a na obecním úřadě bude připravena i tištěná verze). Děti se budou moci zapojit v rámci výtvarné soutěže: „Co se mi v Šardicích líbí a co bych si ještě přál“

Aktuální informace o průběhu auditního procesu jsou k dispozici na webu naší obce www.sardice.cz. Může Vám je také poskytnout Bc. Eva Mráziková, obecpartakem@sardice.cz